

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 234
Ημερομ. Κατάθεσης: 7/12/2020
Ωρα κατάθεσης: 09:39'



Αθήνα, 7 Δεκεμβρίου 2020

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων

Θέμα: “Δημόσια ΙΕΚ Δυτικής Αθήνας: Παράνομη παρακολούθηση τηλεκπαίδευσης από διευθυντές.»

Τι συμβαίνει στα δημόσια Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης; Καταγγελίες που φτάνουν στο βουλευτικό μου γραφείο για μία σειρά από ΙΕΚ στη Δυτική Αθήνα περιγράφουν μία κατάσταση ασυδοσίας και αναληθσίας, η οποία λαμβάνει χώρα σε αγαστή συνεργασία με το Υπουργείο και την αρμόδια Γενική Γραμματεία.

Φέτος, σύμφωνα με τις καταγγελίες, για πρώτη φορά δεν αναρτήθηκαν πίνακες με τα μόρια και την σειρά των υποψήφιων εκπαιδευτών. Γιατί;

Οι περισσότερες διευθύνσεις ΙΕΚ απαιτούν να αποστέλλεται ο σύνδεσμος τηλεκπαίδευσης στις αντίστοιχες ηλεκτρονικές πλατφόρμες του εκάστοτε ΙΕΚ, με στόχο να δύναται ανά πάσα στιγμή ο διευθυντής/υποδιευθυντής να μπαίνει και να παρακολουθεί το μάθημα. Υπενθυμίζουμε στο Υπουργείο ότι ο θεσμός του Επιθεωρητή έχει καταργηθεί με το Νόμο 1304/1982. Χρήσιμη θα ήταν η εκπαίδευση και κάποιων στελεχών του Υπουργείου στη νομοθεσία της χώρας, έτσι ώστε να μην απαντούν σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε ότι “προφανώς και έχει δικαίωμα ο Διευθυντής να ελέγχει τους καθηγητές του παρακολουθώντας το μάθημα”.

Οι καταγγελίες συνεχίζονται για εκμετάλλευση των συνθηκών τηλεργασίας από πλευράς των Διευθυντών, πράγμα που οδηγεί σε υπερδιπλάσιο χρόνο εργασίας ωρομίσθιους εκπαιδευτές, χωρίς να αποζημιώνονται για τις υπερωρίες.

Και φυσικά δεν αποτελούν εξαίρεση τα Δημόσια ΙΕΚ στην πολιτική αποκλεισμού των φτωχών μαθητών/τριών που επιβάλλει το Υπουργείο σας εν μέσω καραντίνας. Η εικόνα κοινή με αυτή των σχολείων στη Δυτική Αθήνα. Η πλειοψηφία των εκπαιδευόμενων μπαίνει από το κινητό, ενώ υπάρχουν παιδιά που δεν έχουν επαρκές σήμα στα σπίτια τους, υπόγεια, ισόγεια και εσωτερικά διαμερίσματα, και κάνουν μάθημα με το μπουφάν στον δρόμο ή στα μπαλκόνια τους.

Ερωτάται η κα. Υπουργός

1. Πόσους φτωχούς εκπαιδευόμενους/ες έχετε επί της ουσίας αποκλείσει στα δημόσια ΙΕΚ στην Δυτική Αθήνα και σε όλη την Ελλάδα; Πόσοι έχουν ξεπεράσει ή πλησιάζουν να ξεπεράσουν το όριο απουσιών λόγω αδυναμίας παρακολούθησης της τηλεκπαίδευσης και κινδυνεύουν να χάσουν τη χρονιά;
2. Έχετε σκοπό να ελέγξετε και να σταματήσετε την παράνομη παρακολούθηση των μαθημάτων και την επιβαλλόμενη υπερεργασία από τους Διευθυντές;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κρίτων Αρσένης